

欠几百万不还，医院却举办盛大年会

法人代表当晚被拘，第2天支付了200万执行款

苏北一县医院欠下数百万债务不还，却召开盛大年会。2月6日晚上10点多，南京玄武法院民事执行局得知这家被执行单位的消息，连夜开车前往。在当地一豪华酒店，执行人员将医院法定代表人马某抓获。目前，马某被关押在南京市第二拘留所。

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷



法院执行人员在宾馆将马某(左二)抓获 玄武法院供图

现代快报记者了解到，2014年8月，该医院和南京某科技有限公司签订了一份CT中心合作合同，约定该科技公司全额投资一台CT机，合作期限为5年。双方按照CT中心净收入进行分配。自2014年12月至2016年6月，医院应该支付给科技公司900多万元，实际只给了100多万元。2016年科技公司将医院诉诸法院，要求该医院支付700多万元和利息。而该医院认为，他们处于股权改制时期，支付剩余货款暂时存在困难。

玄武法院审理认为，双方签订的买卖合同，不违反法律和行政法规的强制性规定，双方当事人均应严格按照约定履行各自义务。最终，判该医院支付给南京某科技公司700多万元以及利息。

玄武法院民事执行局副局长石

顺光告诉记者，该医院在全省范围内有众多关联案件，本次执行的案子加上利息标的近900万元。

法院多次联系被执行单位的法定代表人马某，要求他到法院来处理执行事宜。但马某始终避而不见，发出去的传票也如同石沉大海，毫无回音。

“南京某科技公司其实分两个案子告了这家医院，一个判医院支付400多万元，一个就是这个案子。”石顺光说：“这家医院之前的大股东破产了，破产案件财产管理人处有700多万元财产被查封，我们执行过来发还给了申请执行人；余下的近500万元，被执行人一直都不肯给付。”

2月6日晚上10点多，玄武法院执行局得知该医院在开年会，非常盛大，年会结束后马某在当地某

豪华酒店和有关人员喝酒。执行人员立即连夜开车前往当地。到达当地，已经是凌晨1点多钟了，执行人员来到马某住的豪华酒店，并从酒店房间将马某连夜带回南京。

鉴于马某经多次合法传唤拒不到庭，玄武法院依法对他拘传到庭。同时，因执行人员对他教育无效，法院决定对他采取拘留措施。目前，马某已经被拘押。

申请执行人张先生告诉记者，当晚马某住的酒店是当地最好的酒店，一晚费用480元左右，年会上发的奖品也不少。

2月7日，医院相关负责人来到玄武法院执行局，支付了200万元执行款。同时承诺，下周一之前再还200万元，并以个人名义作担保，尾款将分期支付。此外，法院还对医院作出罚款10万元的决定。

连云港彩民守号14年获双色球627万

2017年12月17日晚，双色球游戏进行第2017148期开奖，单注奖金为627万多元，分别由江苏、内蒙古、浙江等地的幸运彩民中得。当期江苏中出2注，分别被南京和连云港的彩民幸运中得，连云港市中出的一等奖售出于连云港市开发区梅花路28号，编号为32070404的福彩投注点，中奖信息显示，12月16日15点44分，中奖彩民在该站点花10元钱由电脑随机选取5注号码，其中的第四注撞得了当期一等奖。

大奖得主连云港彩民贾先生中过3次四等奖，1次三等奖，怎么也没想到自己这次能中到双色球一等奖。“我2016年中过两次200，中得是‘4+1’，2012年中过一次3000块，我总感觉自己能中二等奖，结果一直也没中！”贾先生颇为遗憾地说。

贾先生从2004年开始买彩，转眼14年了。一开始跟着朋友买，朋友是随便玩玩的，每次随机打个几注，贾先生却很认真，每期研究走势图，自己算号码，每周会花100元左右买彩票。贾先生这样买彩票：1张票守号加上5注随机票。“守号的红球号码跟我家里人的幸

运号码有关！”贾先生透露，“蓝球号码‘12’，是我的工号，也是我的幸运号！”至于随机号码，贾先生说，他一般都会买5注，多花个10块钱，偶尔也会多买点。

12月18日中午，贾先生跟一个买彩票相熟的同事一起，听说连云港又中了大奖，猛地想起自己的彩票还没核对。回到办公室后，贾先生拿出钱包里的彩票，打开江苏福彩的微信公众号(jiangsufucai)的开奖公告。“我先看的随机票，看到中奖号码感觉很眼熟，一想这不是我一直守的号码嘛！”贾先生一开始以为是错觉，拿出了自己的彩票一核对，中了！

深夜下班回到家，贾先生告诉了老婆中奖的喜讯，老婆一开始也将信将疑，贾先生把彩票拿出来和中奖号码对给她看，反复看了好几遍，老婆才彻底相信。年关岁尾，贾先生一直忙于工作，直到元旦过后，才找着时间和老婆、弟弟一起来南京领奖。

贾先生想着今年过年要创新，带上父母还有弟弟一家，出国度假过年，“平时呆在单位，没时间和家人一起。”贾先生带着歉意说，“今年我本来打算，过年带家人去东南亚玩玩，他们也都同意了！”福彩的奖金来了，大家的旅程肯定会更舒适、愉快。 驾马

彩市公告牌

常州武进“中福在线”4天中出两个25万

都说大奖可遇不可求，但在武进中福在线这块福地上，中奖已成常态。继2月1日，阳湖广场销售厅一彩民以20颗祖母绿拿下全国奖池收获25万元大奖后，2月4日，该厅再次传来25万元大奖爆机喜讯。

2月1日下午3点15分，25万元全国累积分“突袭”阳湖广场销售厅，再次把彩友们的热情点燃。“20个绿的，爆了！”随着中奖彩民

一声兴奋的呐喊，所有人都将目光转移到了该厅10号投注机上。投注机画面显示“连环夺宝”游戏第三关，玩家以全选5注、每注200分的投注方式，收获了20颗祖母绿，屏幕上出现了“恭喜中得累积奖250000元”字样。

2月4日中奖的王先生夫妻俩都是中福在线的忠实粉丝，闲暇时两人会一起去中福在线奉献爱心、放松解压。4日，夫妻俩结伴来到

阳湖广场销售厅玩“连环夺宝”游戏。中午12点，王先生正玩到游戏第三关时，屏幕上突然齐刷刷地掉下24颗红宝石，随后出现了恭喜中奖字样。

2018年，武进中福在线大奖呈集中式爆发，25万元最高累积奖覆盖武进三大销售厅，短短一个多月已为武进彩民朋友送去120万元奖金。

常彩

南京晒2017党风廉政和反腐工作“成绩单” 360人违反八项规定被查处

过去一年，南京党风廉政建设和反腐败工作成效如何？2月7日，南京市纪委官方微信“钟山清风”公布了一份“成绩单”。其中提到，去年问责党组织21个、领导干部234人。全市查处违反中央八项规定精神问题195起、处理360人。

通讯员 宁纪宣 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

去年，市纪委加强监督检查和责任追究。建立市、区“两个责任”记实信息平台，各责任主体记录履责情况近9000条。严格执行《中国共产党问责条例》，问责党组织21个、领导干部234人。扎实开展市、区党委巡察，连续开展4轮市委巡察，并与省委巡视工作联动，对51家单位党组织进行了“政治体检”。

严把选人用人政治关廉洁，全年回复党风廉政意见54批742人次。建立领导干部提拔任用前党规党纪知识考试制度，给予纪律处分450人、移送司法机关28人。

坚决遏制腐败蔓延势头，全年共立案查处违纪违法案件2338件，巩固发展了反腐败斗争压倒性态势。坚持抓早抓小、动辄则咎，科学合理运用“四种形态”，处置问题线索3880人次，谈话函询2115人

次。积极开展专项行动，剑指“四风”隐身变异反弹现象、腐败易发多发重点领域、群众身边不正之风和腐败问题，以重点带全局，积小胜为大胜。全市查处违反中央八项规定精神问题195起、处理360人，通报典型案例69批139起，体现了越往后执纪越严的要求。

集中整治工程、教育、卫生等重点领域突出问题。严查扶贫开发、惠民资金、农村“三资”和环境保护方面的腐败问题，给予纪律处分450人、移送司法机关28人。

市、区两级监察委员会均已挂牌组建，监督执纪部门占内设机构总数的78.6%，监督执纪一线干部占全体人员总数的76.6%。完成市、区两级派驻机构改革，实现派驻监督全覆盖。全市100个镇(街)纪(工)委全部实现专职化。

福彩专版

彩市公益行

无锡福彩107万公益金扶老助学



日前，无锡福彩“敬老助学”款物发放仪式在社会福利中心举行，107万元无锡福彩公益金用于扶老助学。全市84家养老机构和2所高校的180位贫困学子收到了福彩捐赠的物资。

本次“爱心敬老”活动捐赠的物资包括8套运动器材、16套康复器材、90台电视机和40240斤大米，共计45万元。“这次收到了福彩捐赠的健身器材，便于老年人锻炼身体。”活动现场，梁溪区惠枫怡康院院长蒋虹表示，此次捐赠的物资将进一步提升养老机构的服务功能。“爱心助学”资助无锡职业技术学院、无锡城市职业技术学院的180位品学兼优的贫困大学生，共计62万元助学金。

静雅是无锡市城市职业技术学院商务英语专业的一名学生，也是此次受助学生之

一。从懂事那天起，静雅就不知道自己的父母是谁，作为一个孤儿，她无法和同龄小孩一样享受父母之爱。她在社会福利院长大，四年前进入无锡高等师范学习。此次得到无锡福彩的资助，静雅表示，将在生活中多多参加志愿服务活动，通过这种方式去回报社会。此次捐赠资金来自无锡市福利彩票社会公益金部分，也是福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”公益精神的要求。2017年，在社会各界的关心支持及爱心人士的广泛参与下，无锡市发行福利彩票21.88亿，筹集2个多亿的公益金。同时，无锡福彩持续开展“福彩·爱基金”“志愿服务进社区”等公益活动。全年爱心救急74人次，捐资55万元；组织开展便民服务12场，受益群众近万人次；为390位贫困大学生发放125万助学金。锡彩